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Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni sulla scuola che frequenta suo figlio?

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc.)
sono puntuali e chiare.

156 risposte

Questionario genitore
162 risposte

Pubblica i dati di analisi

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

30,8%

64,1%

https://docs.google.com/forms/d/1EXcWWNIWlEfOQTPtmmnStpRS4SMpomOD0_Zqw4Cp_tU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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Vengo adeguatamente informato delle attività didattiche offerte da questa
scuola (ad esempio, il Piano Triennale dell'Offerta Formativa).

155 risposte

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori .

157 risposte

Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici di mio figlio.

156 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

11%

20,6%

67,7%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

55,4%

40,8%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

42,9%

52,6%
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Mio figlio si trova bene con i compagni.

157 risposte

Mio figlio sta acquisendo un buon metodo di studio.

157 risposte

I laboratori sono usati regolarmente.

156 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

45,2%

48,4%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

36,9%

58%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo9%

48,7%

37,8%
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Gli insegnanti sono disponibili a confrontarsi sul comportamento degli
studenti.

157 risposte

Il personale scolastico collabora per garantire il buon funzionamento della
scuola.

156 risposte

Nella classe di mio figlio alcuni studenti prendono in giro i compagni.

155 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

37,6%

59,9%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

30,1%

67,3%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

16,1%

7,7%

29%

47,1%



24/6/2020 Questionario genitore

https://docs.google.com/forms/d/1EXcWWNIWlEfOQTPtmmnStpRS4SMpomOD0_Zqw4Cp_tU/viewanalytics 5/18

Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buone capacità relazionali.

157 risposte

La scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da
trasmettere.

157 risposte

La scuola prende in considerazione i suggerimenti e le preoccupazioni dei
genitori.

157 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

33,1%

63,1%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

29,9%

63,1%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

11,5%

22,3%

63,7%
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Mio figlio litiga con alcuni compagni.

156 risposte

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire buone capacità matematiche
e scientifiche.

157 risposte

Mio figlio è apprezzato dai compagni.

157 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

24,4%

17,9%

53,2%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

35%

59,2%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

28,7%

64,3%
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Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti.

157 risposte

Mio figlio viene preso in giro da alcuni compagni.

155 risposte

In classe vengono utilizzate regolarmente le attrezzature tecnologiche (ad
esempio, computer e LIM).

156 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

43,9%

52,2%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo12,9%54,2%

31%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

9,6%

14,1%
51,3%

25%
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Gli insegnanti incoraggiano mio figlio.

157 risposte

Gli insegnanti Valorizzano gli interessi e le attitudini di mio figlio.

157 risposte

Nella classe di mio figlio ci sono studenti che danno spinte, calci o pugni.

154 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

38,2%

55,4%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

9,6%

29,3%

60,5%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

16,9%

24,7%

53,2%
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I servizi di questa scuola funzionano bene (pulizie, attività pre e post
scuola, mensa).

156 risposte

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire buone capacità di lettura e
scrittura.

157 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo15,4%54,5%

25,6%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

36,9%

58,6%
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Suo/a figlio/a partecipa alle attività di didattica a distanza proposte dalla
scuola?

157 risposte

Indichi per quali motivi suo/a figlio/a non partecipa o partecipa
saltuariamente alle attività di DAD:

79 risposte

Per nulla
Poco
Abbastanza
Molto

7%

54,8%

38,2%

Ridotta o assenza di dispositi…
Condivisione di dispositivi e/o…
Poco interesse verso le attivit…
Difficoltà nell’uso di computer…
Partecipa sempre
È stata svolta una dad molto l…
Mia figlia partecipa regolarme…
Partecipa molto

1/3

31,6%

30,4%
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Quanto tempo dedica giornalmente l'alunno/a alle attività di Didattica a
Distanza proposte dalla scuola

154 risposte

L'alunno/a svolge in maniera autonoma le attività di Didattica a Distanza
proposte dalla scuola

155 risposte

Mio/a figlio/a non frequenta la
Didattica a Distanza per
mancanza di strumentazioni
tecnologiche
Mio/a figlio/a non frequenta la
Didattica A Distanza per
pigrizia.
Un'ora al giorno
Due ore al giorno.
Più di due ore al giorno

9,7%

63%

23,4%

Per nulla
Poco
Abbastanza
Molto

7,7%

49,7%

41,3%
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La famiglia è in grado di supportare l'alunno/a nello svolgimento delle
attività didattiche a distanza (personalmente o con risorse private

157 risposte

Complessivamente, come giudica il carico di lavoro richiesto?

156 risposte

Come reputa le attività di Didattica a Distanza proposte dalla scuola ? Esprima in riferimento
delle varie opzioni tecnologiche proposte un livello di funzionalità da 0 (per nulla funzionali) a 5
(eccellenti) 0 (per nulla funzionali)1 2 3 4 5 (Eccellenti)

Per nulla
Poco
Abbastanza
Molto

8,3%

35%

54,8%

Insufficiente
Adeguato
Eccessivo

17,3%

79,5%
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Piattaforme didattiche (Edmodo)

157 risposte

Messaggistica istantanea (WhatsApp)

154 risposte
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Video lezioni (Zoom, Skype)

155 risposte

Registro online

146 risposte

0 1 2 3 4 5
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11 (7,1%)
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Email

143 risposte

Telefonate

142 risposte
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Come giudica i seguenti aspetti della DAD nella classe di sua/o figlia/o?

Per le attività a distanza suo/a figlio/a utilizza

155 risposte

Consiglierei questa scuola a un altro genitore.

156 risposte

Numero d…

Orario dell…

Quantità d…

Distrib
uzio…

Ric

0

25

50

75

100
ottimoottimoottimo buonobuonobuono discretodiscretodiscreto non adeguatonon adeguatonon adeguato

uno smartphone
tablet
computer

33,5%

21,3%

45,2%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

27,6%

64,7%
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Alcuni dati su suo/a figlio/a per concludere.

Suo figlio/a è

153 risposte

In che mese è nato/a suo/a figlio/a?

153 risposte

In che anno è nato/a suo/a figlio/a?

155 risposte

Maschio
Femmina51%

49%

Gennaio
Febbraio
Marzo
Aprile
Maggio
Giugno
Luglio
Agosto

1/2

7,8%

8,5%

9,8%
11,1%

8,5%

8,5%

11,1%

2002
2003
2004
2005
2006
2007
2008
2009

1/2

16,8%

9,7%25,8%

15,5%

18,1%
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Chi ha compilto il questionario

157 risposte

Grazie per aver risposto al questionario

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Padre
Madre
Entrambi i genitori
Altra persona che ne fa le veci11,5%

87,3%

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1EXcWWNIWlEfOQTPtmmnStpRS4SMpomOD0_Zqw4Cp_tU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
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